X-135500. 00

X-135600. 00

Y45100. 00

Y45200. 00

Y45300. 00

Y45400. 00

TEE A=1080. 3m2

LEERAE  A=1064. Om2 wEQ1)

BHg (1) (BEEH) A=315.5m2

%£B(2) (BEREH) A=331.2m2

PR (2) (H{TER) A=122.5m2 R/E () (I{FER) A

=125. 4m2

A=1047. 2m2

H—FL—JL L=37.8m

H—FL—JL L=49.6m

R

BEmARER (1) (SMUKR) L=175.7m B’ ) — b (2) A=59.2m2
ot
[ v 1378 ;
o A5 7 b 1=30.00m s
3 z |
2 2 I
V_11.53 s
L
s 1"
: L
19 e
) v _11.92 .
= Il v 13.85 1 v 11.80 v 11.66
s Lo 10 Lo u gt = el =
3| 19 2!
= z =
: diinnnnnnEnnn HEI NN NNNnnE RN ~
i AT T /
RE _ — — 1= s
: oF =1 - ’ ¢ =
BF 450 x H300. _ . 3 — B 13. 50 8
e — oy T =T : . % 7
IR iyl H LIS/ 6N Wi (BY S
= WI5. 50 WA = =% 773, 25 i Wil .
e L ez RS t T 2 L5 o = = o = 0o IS0
; = = [ Z(ME=z2 e O =z o .
s =l : B i e 7 d £ . . v o
g Cill o e 1w o &)
. 40 s r KBM. 41 0
no * F H=13. 843 H .
wn $a " " 1" »s 'i) v - &
* I u I nan % 2
[\ n ; .
EY 00 &
H FUERl z
- - s e s
s E & s s B g s g s
E s P
g E
g
| ABMARER (1) (SMER) L=172.2m &IV Y— b+ (3) A=152.9m2

7ratmps 125 an |
BIES (1) N=23%
BIEZE Q) N=2%%

HEQ) L=2.5n

7' VRRAMERIKHE N=1EAT

EE(2) L=4.0m

BE Q) L=2.5n

=hzld b1

(W=4.0)

plEE Q)
N=4%K

BE(Q2) L=3.5m

FAL (D) N=1 U

(W=2.J0) fAE () Nt
(W=2.0)

12.96

No. 12

12.60

2.3

o

12.30 . 108
. w07

.28 0

=
o
€ &

0,13, w0
"o 14
&

s
KBM. 4-2
H=10.739

Ciom

M;IIIW 2 -135542. 581 45:07 443

1.2 -135532. 691 45325. 021

1.3 -135559. 934 45283. 677

T.4 -135558. 110 45232, 047

T.2-1 -135548. 460 45389. 613

T.3-1 -135559. 392 45180. 415

XCOEBRAMMHL EETET S
SHEEE BEEHEIS
I F & | AEBHEAEIISH
HRHETSH

BIERE | amARH@EHLA
BEOEE T E E
i R $=1:500 |IEE§==%| 1/10
EX P BTRENEREHE

X-135500. 00

X-135600. 00

Y45100. 00

Y45200. 00

Y45300. 00

Y45400. 00



o
o S
i)
R I
W e | g
g H & L
JEwn | 2| e w
o i & =] Ha
o RE] H b
I & Ex = i
| W H B K| &
IR 8 K #
N = £
g K #
EE
By o 8 | WK @
|’ =
L & S w
H =]
H £ B | & L
¢0L Hoo H He6 0l [Hoso [Hewoe [Hevoese H daH H
>| Hioo Ho9sol Hwo Hose Hooosz H vionH H
LLoot 026 °G1+|
= r 00§11+
= H H8L0 H690L Huwsor [Hsere [Hoos'kz H €L ONH H
T H Hszo Hvool Hesor Hsos [Hsosz H i H
= \ﬁ
5
in s 2 9ol H H.ie0 860 Huwor [Hooooz [Hooo09z H €l ONH H
LS —
=
3
=/5
00 0F= ¥ NO.
2
S/~
T H Heéoo H Ho Hoooo0z [Hoooorz H z1onH H
=3
w(&
S .
880 0+=F L L0°11
Sl
£
] 901 98711 |feszr 6650 000022 LLoN mmm
H Heot Hestl Hwa Hive Hiovsiz H wsH (22 A
18y
=
s
YA
e
S~
Hsto H Hi6zl Hoat Hooor Hoooooz H  oronH H
250 0%k . . 000 01+
T00 0= Hot 0o H Hevel Hewee  Hoooor [Hooo0l H 60NH H
=3
wlS \//
B
T p—ing 9% el HelLo H MH!8€l [eoel [Heozs  [Hooo08l H 60NH
= Sl N
TTO 0= Hslo H He6 el Hese Heeeor Heecor H 28103 —— H
0 0F K
g8
— 0
—_ H 60 H H2 ¥l Heoel Heve st o009 H 8 oNH H
Iz
- i
Hoeo H Hov Hue Hwsey Husew H wsH =27 H
20,
R 188
= H!co H He80 vl e [Hooooz [Hoooort H LoNH 28 H
Hozo H Hvl vl Hreer  [Heee [Hooooet H 9°0NH H
= Hizo H Heat vt Heeer  Hewww Hewwur H wH — H
00 0% K
=
w2 //
3l
A L ozl Hero H Har vl Heweer Hoooze Hoooor H  sonH H o«
gl N ] =
&
H
&
= 00 07K Ommwm e
E= y
\ 00 0= N\o\p\.«m H®0 H Hov'st Hervt Hooser [Hooos H vonH H <
~
=3
T 0= 12 \,//nv_o H Heool Heest Hoos9 Hoose9 H  00s9+H H
012 0-=k s /MG 000°g+
» =
& . .
T Mo H MHSc9l peror [fooo0z [Hooo0 H e oNH H
0 0% K
Hero H H099L Hwor Hoooer [Hoooor H ZonH H
&
g
— ~ Heoo H Hotot Hwo Howor Hoowz R 5H H
p—
Hso0o H H¥8 9l HeLor [Hooooz [Hooooz H L'oNH H
@: H Heo'Ll Heour [Hoooo Hoooo H 0onH o
2
m_ - = B e || o [ m || ® || =
E
< e B &
um
55
001/1=§ &= [l & & E
=1
s o R
o s 8
2 2 o 2 B — &
En % M & it £ Ei ay =




1R W E X

NO. 54k
50Q 6500 50Q
388
50Q 2750 2750 50Q 2591 300,
Hi—FL—)L (Gr-C-4E
-t A Bl A )
2.00% 2.00%
=
T 7
1 (\\016‘
& |
K
3000
® »
i H
K
R AL HiEHE

= B BAEFHMET R (13)  2,200kg/m3  t= 5em = B BAEBHET7 RO (13) 2, 350kg/m3 t= 5cm

B8 BANEAERE RN-30) t=10cm LRI - BANERAERE RM-30) t=10cm

TR - BAITy-5v (RC-40) t=14cm

(N3) %38 BXETCBR6IA L

p:Eu0)) IFAMMR ERESF &S B

THTFEE BEEHHIS
I % 4% AEFHEFEINSR
ERBRIE

IR EmAEHHETHEA

REDER RN ER

L R $=1:50 |IEE§==%| 3/10

EHBHWA ETERMERERR




DL=10.0

DL=10.0

o (1)

NO. 1+7. 00

GH=16. 67
FH=16. 76

500 4419 5000 500
bO! 2000 2000 04

" R .
2.00% 2.00% "% 7

500 5000 940
bO! 2000 2000 50

| 2.00%

2.004 |
| —

=
=

=

R

1

]
-4
t
>
5

Pavw

~BOX H300 W50 T - - g

DL=10.0

|

L=10.00 ‘
T

|

METT £ i HAENT & il
() B 8 Y n - -
B () EL EEL n - -
BE L MR LT
B 03 [n] 3.00
BEZL 0.67 - s T
REER (D) 1.00 1.40 FREE®) n 4.70
REBY (B1H) 0.45 - FRBE Q) n 0.15
Y 2000-4 (D) 2.00 1.40 B (B ) n 4.50
Y 00-4 Q) 0.50 - R () n 4.60
Y 209-1 () - - T B 5 () n 4.70
EEEE 0.50 - B (BREL) m 4.65 0.25
xR m 4.60 0.20
EEAET  (No 0+2 10~) ad i HokiEmT (No.0+2.10~) k3 A
wHL(D 1B I8 Y n - 0.21
w2 Bt wEL n - 0.13
G wamEm LT (No.0+2.10~)
BT BB n [ 4.00
BRE&L - Tl mmr Moo~
REER (9L 2.05 - FREE®) n 5.75
EEER (BEH) - - FREE Q) n 0.15
&Y avy-+(1) 2.05 - KRB (HEEH) m 5.65
Y 00-1Q) - - LREE(EHSH) n 5.70
Y 0094 () - - I B 08 () n 5.5
AEEE 0.50 - RIE BRAH) w| o2 -
i (BREE) n| o020 -
FAIY ERTET D
SHMTEE BEEHEIS
I % % AEHHETEISR
ERURIE
HEIEmA EMAEHHETH A
HEniEsE 1% B (1)
" R | s=t1:100 ||§1E§%| 4/10
EBWA ETERMERERRE




NO. 3+6. 500

GH=15.89 HEtT = £ | pxmsaz = i
FH=16. 03 (D 1B 1.8 Y n - -
B () EL - EEL n - -
BE L - mEMEELT
B - 03 [n] 2.9
BEZL 0.31 - s T
e 6500 00 REER (D) - 3.00 FREE®) 6.20
S w5 EEER (BLH) 2.20 - FRBE Q) 015
T Y 2000-4 (D) - 3.85 B (B ) 5.00
Y 00-4 Q) - - R () 6.10
Y 209-1 () - - T B 5 () 6.20
R2.00 EEEE - - =R (BEH) 0.60 0.25
2.00% 2. 00 -
. xR 0.55 0.20
~
VPO 400
3000
]
£
5
DL=10.0
METT £ i HAENT & il
wH(D 1 1.4 I8 Y n -
w2 Bt - wEL n - -
BE L - mEmEELT
BREL 0.16 042 [n] 3.05
BEZL 0.15 - s T
500 6500 500 REER (9L 1.25 4.50 AREE () n 0.90
48 2750 2750 501 FEER (BLH) 0.05 - FEEE(2) m 0.15
Y 3000-4 (D) 2.00 4.50 B (B ) n 5.00
Y 00-1Q) 0.50 - LREE(EHSH) n 6.10
& ‘ ‘ 3R Y-+ (3) - - R B A (S ) n 6.20
2 oo 2 s ‘ w0 | EEEE 0.50 - RIE BRAH) w | 060 0.25
I B (BRAEE) m 0.55 0.20
1
N
|
K
3000
& E)
it 3
+ +
b2 b
z 2
DL=10.0
=16. 47 @t T i A SAmENT £ ol
FH=16.60 BH()E8 14 Y n -
wH (D) EE 0.53 EE L n -
BAEL _ iR LT
BEET - R [n] 3.00
BREEL 0.61 0.43 .y
. g T
00) (2604 5652 500
{ ¢ ) : J i EEER (YL 1.20 1.00 TEZE (1) n 5.35
Py (2326) 2326) (30 184530 REER (RLH) 0.30 0.70 AREE () n 3.00
Y 3009-4 (1) 2.00 1.50 RIE (HE ) n 5.15
s | 600 Y 00-1Q) 0.50 - LRBE(EHH) n 5.25
o Y 3000-4 () - 1.85 I B 08 () n 5.35
R2.
2.00% 2100% B EEEBE 0.50 1.85 =B (BREH) m 2.85 0.25
N4PA B0 (A ) m 2.80 0.20
5 E—
500 A | |
‘ ‘ ! X C QEEFAMR ERTET D
I 1204 SHATEE BRBEFEIS
L] ! I F & | AEBHEAEIISH
H i ERURIE
. 503
HEIEmA EMAEHAAETHA
DL=10.0 :
HEniEsE 1% B (2)
i R $=1:100 ||EE§‘F?| 5/10
EBWA ETERMERERRE




EET HAmEYNT = il
mE() 1B 18 Y - -
() Rt mRL - -
BE L mEMEELT
BT 0 B ‘ 3.05
BEEE gar
REER (YL TERE (1) 6.20
EEER (BLH) AREE Q) 0.15
/Y 19+ (1) B (B ) 5.00
84 (6500) (500; R Yavs-+(2) £ FE R (EE AR 6.10
o o 2150) (500 Y 29+ (3) TRBE () 6.20
AEEE ®F GHRH) 0. 65 0.25
xR m 0.60 0.20
g |
20 me I
g K
2985
DL=10.0
METT = i HAENT & il
HE () w m’ 0.32 KiEY m’ - -
EHE(2) &kt m 0.76 #RL m - -
BihE: " - mEmEELT
BREL w 1.6 05 B [n] 3.00
BEZL m 0.46 1.06 s T
EEER (UEH) n | oss 0.55 AREE () n
FEER (BLH) m 0.60 2.15 FERE(2) m
Y 3000-4 (D) n| 200 2.40 B (B ) n 5.00
50(03 8500 200 /Y 19+ (2) n| 050 - LREE(EHSH) n 5.10
0 2750 2150 2 /Y 19+ 3) n - 255 TEER EEM n 6.20
EEEE m 0.50 2.55 xE (BREH) m 0.60 0.25
B (BRAEE) m 0.55 0.20
«©
lF 2.00% 2. 00%
S
K
(-] u
DL=10.0 i
- X s
EetT £ i o T & il
TR w’ 0.31 Y w’ - -
WA Q) R w 0.95 EE L w - -
BAEL " - WMWK LT
BEET n 4.30 R [n] 3.00
BREEL m’ 1.04 1.73 ST
EEER (YL m 0.20 1.30 TEZE (1) m -
500 6500 500 EEER (EEH) n | 15 2.40 AREE () n
5 o~ -
Ty o o o 4325 . 28y 209-+ () n | 200 3.35 RIE (HE ) n 6.00
/Y 19+ (2) w| 050 - LRBE(EHH) n 610
/Y Y-+ 3) n - 3.30 TEER EEM n 6.20
(;)QQ EEEE m 0.50 3.30 =B (BREH) m 0.60 0.25
A’
B (BRAEE) m 0.55 0.20
)
2.00% 2.00% o 705
€7
— & - . .
2h X OEBEAIMK EETET
500 @ N —1 SHMTEE BEEFHHEIS
I % % AEHHETEISR
ERURIE
K
EI | 3000 EIERA EMAEHHEHA
Bl
DL=10.0 % s
— 5 REOHE B E (3)
i R $=1:100 |EE§%—‘| 6/10
EBWA ETREENEHERSR




500 3500

500

5500 500

3000

DL=10.0 E

)
S

(2123) (507,

2750

2750

SP1(NO. 7+4. 257)

GH=13. 71
FH=14.07

(6590) (B07)

(607)

(2788)

(2788) (507

S

500\

DL=10.0 E

o
1=

1489 (505

2.00%

(6564)

e

2. 00%

825

=
< [Ny T
~

GH=13. 87
FH=14.08

(505)

(b05)

777)

(2777) (50

|
DL=10.0 B

2.00%

1474

| g

(RN T

METT £ i HAENT & il
() B 14 Y ' - -
() Rt - mRL w - -

Bihm: - MR LT
BT - 0 B [n] 5.70
BEZL 0.55 - s T
EEER (UEH) 125 0.75 FEEE®D) " 6.20
KBRS (EEH) 0.05 - AREE Q) n 430
/Y 19+ (1) 2.00 2.20 R () n 6.00
/Y 19+ (2) 0.50 - ERER (EEH) n 6.10
/Y 19+ (D) - - A R () n 6.20
EEEE 0.50 - B (BREL) m 3.75 3.00
xR m 3.70 2.95

METT = i HAENT & il

)2 B 11 RiEY ' - -
) Rt - wE L " - _
BihE: - mEmEELT
BREL - 05 B [n] 3.90
BEZL 0.37 0.07 s T
EEER (UEH) 140 165 FEEE®D) " 6.30
FEER (BLH) - 0.55 FEEE(2) m 0.15
/Y 99+ (1) 2.00 2.20 =R () n 6.0
&Y IvY-+(2) 0.50 - LRERRE (EER) m 6.15
/Y 19+ 3) - 0.40 TEER EEM n 6.25
EEEE 0.50 0. 40 xE (BREH) m 2.85 0.25
B (BRAEE) m 2.80 0.20
EetT £ i o T & il
TR 0.95 Y " - -
WA Q) R - mRL ' - -
BAEL _ M mE LT
BEET - R [n] 3.05
BREEL 0.29 0.24 ST
EEER (YL 1.40 1.30 TEZE (1) m 6.25
EEER (EEH) - 110 FREE Q) " 2.15
/Y 109+ () 2.00 2.15 =& (@A) " 6.0
&Y IvY-+(2) 0.50 - LRERRE (EER) m 6.15
/Y Y-+ 3) - 1.00 TEER EEM n 6.25
EEEE 0.50 1.00 =B (BREH) m 2.20 0.25
B (BRAEE) m 2.15 0.20
X2 D AR ZRET LT D
SHMTEE BEEHEIS
I % % AEHHETEISR
ERBRBRIE
HEIEmA EMAEEH HETH A
HEniEsE R (4)
" R $=1:100 |l§1ﬁ§%| 7/10
EHPA ETREENEHERSR




DL=10.0

DL=10.0

DL=10.0

NO. 9+10. 000
GH=13. 27
FH=13. 43

500 3500 6500 3825 )
b0g 2750 2750 50
m = —— =g
BOX HEDJO W300
EC1, BC2 (NO. 8+10. 737)
GH=13. 83
FH=13.98
500 3500 6500 5150
ol 2750 2750 50!

||'_
@
=

r
L
BOX H300 W300

WEstT £ BkiEENT = il
) 1B 3 I Y n - -
TR - mRL n - -
BhE L - EEMMELT
et - P [n] 13.80
BEEE - qur
FEER (L) - FEEE 1) m 13.80
AEEW (BEE) - FREE (2 " -
/Y 19+ (1) - B (EEH) n 6.00
®Y 19+ (@) - EEEE ) n 6.10
/Y 19+ () - TRES GEEH) n 6.20
AEEE - ®F R n - -
B GERH) n - -
MEstT £ HAENT & il
HE () w 2.1 RiEY m - -
) E - ERL n - -
ikt - mEmEELT
BREL 0.01 05 B [n] 8.60
BE®EL 0.65 s T
EEER (UEH) 1.30 FEEE®D) n 5.35
EEER (EEH) - FREE (2 n 5.30
R Y avy-+(1) 2.00 KRB (HEEH) m 6.00
/Y 19+ (2) 0.50 ERER (EEH) " 6.10
®Y 19+ 3) - TRES (EEH n 6.20
AEEE 0.50 ®F R n | 3.1 -
B GERH) n | 370 -
FAIY ERTET D
SHMTEE BEEFHHEIS
I % % AEHHETEISR
ERBRBRIE
HEIEmA EMAEHHETH A
HEniEsE 1 (5)
" R | s=1:100 ||§1E§%| 8/10
EHPA ETREENEHERSR




7" LA bURL )8

BEMBLT LA

YA

&, 7929977547

FEEER

7 LivA b £ K

Ju-Fy EEE

I-DTW‘-I T35, T 2GREHHT)

gr—

23 )

18-8-40 (BB)
aw2

w2
10. Om® Y
& RO B4 HneE w =
7" LeANUE IR 3%F & 5.00
BEMIN 1:3 m® 0.09
B Lavhy-+ 18-8-40(BB) | m*® 0. 40
LR # m> 2.00
EEmEE m> 4.00
247 250A
h mm 250
w1 mm 250
W2 mm 400
XIU—FUITELOUTE, INIRARTE L.
HA—FL—l
N
S 1 .
7 3
g - E
1— w5
o
2 X g114.3x4.5
S
o
<
10. Om& Y
& W BB B g OB
A—FL—u Gr—-C-4E m 10. 00

ERED)
& RO B HE m =
7" VAR bER K & 10. 00
o0 =bavhy- 18-8-25(BB) | m*® 0.03
B Lavhy-+ 18-8-40(BB) | m*® 0.31
LR m> 2.24
EEmEE m> 3.14
247 250A
#4547 (@Gr) T-25 &R
w1 mm 250
W2 mm 400
W E

00|
290

A\
%ji

—A AN
40

=
S
=
=3

N
qu’ pEETE
g N
” LE=— L&V
10. Om# Y
& OB’ B Q)] (2) m =
B VE VP& x 2.50 2.50
R EBE pyvavE® | w® 1.36 1.1
EEEE m* 4.16 3.65
[} mm 200 150
t mm 8.0 1.5

£ B BEEBHETAIVAI) FHEBE2 350kg/m3 t= 5cm
L # 7" 54h3-+ (PK-3)

& FE B8 8 BEMERERE (RM-30) t=10cm
TrRER®E BAEYIy4-5v (RC-40) t=14cm
FREEE WEMAEL

Bl (M{TER) SEME

200
250

]
<
|

£ B BEEBHETAIVAI) FHEBE2 350kg/m3 t= 5cm
L # 7" 54h3-+ (PK-3)

| 8% 88 BAEYIy4-5v (RC-40) t=20cm
TREEE WEMEL

3&avyY-+ t=10cm
(18-8-25BB)

BRI ERENE

(REHWE) (BBE) (HE4R)
500 BEHE 250 3250
250~

O]
§
Wﬁ
&
i
-4
__\//\\;_
290
(st 84

£ B BEBHETAIVAI) HEHBTEE? 200kg/md t= Scm
Ll 7" 54ha-+ (PK-3)
i3 BEHERAERE (RM-30) t=10cm
XCOEERAIMA EBT LTS
SHMTEE BEEFEIS
I F & | AEHFENEIER
EHRHRISE
MIEFME | 2HAEHEATHNA
HEDEE &EHER
@  R| st |@@Es| 9o
EHFL EHERNERERSR




1.50 10. 40

3.88 3.12

13.00

FAI727I FPEETEBRE

KERRMR

17.00 3.00 20. 00 20. 00 20. 00
(=] (=] ==l (= 8
— | ©O| (=] o
) d ) ~
o o o ~| —]
+ + + + +
o I=] — —] — o N e <t |
B S| gl s 9 e s o S| B
= = =] = = =] =| = = =
8 8 3 8
—_— — — — — -1 — — — — — — — —
5 s g g
8 S S p
LERE - BEO)EER
7.50 10. 40 3.88 3.12 13.00 17.00 3.00 20. 00 20. 00 20. 00
(=] (=] ==l (=] 8
~— O] ©O| (=] o
N 3 ol =
= 3 —| o e N & o) < 10|
S| B d| s o e s o S| IS
= =] =] =| =] =] = =| =] =
g (1) 8 8 2 B
— —_— - - — - - - - - - I I I
S = E
i S g

1.50

TRRE - -BEQERAR

10. 40 3.88 3.12 13.00 17.00 3.00 20. 00 20.00 20.00
=1 f=1 Q [=4 8
— | el (=] g
o ol 3| ] 7
3 g - A o > I p p
£ S g =2 £ g g 2 g £
& 5 “COEBEEAMN EETET S
PHEEE BEMHHID
I % 4% AEFHEFEINSR
MU AT %
IR EMAKEHHEETHA
BECHS | 7A770HEIRNE
L R $=1:300 |IEE§==%| 10/10
* B A ATHRARRENS




	19 平面図
	20 縦断面図
	21 標準横断図
	22 横断図(1)
	23 横断図(2)
	24 横断図(3)
	25 横断図(4)
	26 横断図(5)
	27 各種構造図
	28 舗装展開図

